MaBnpatika MpooavatoAiopol B Aukeiouv AckAoeLg and tnv Tpamnela Ospudtwv
KeddAawo 2.1 E§icwon EuBseiag
OEMA 2 / 15027
Atvovtal ta onpeta A(1,-1) kat B(3,5).
a) Na Bpeite to ouvteheatr StevBuvong tng euBeiag AB. (Movadeg 7)
B) Na Bpeite TIg ouvteTaypEVEG TOU LEGOU M Tou TuRpatog AB. (Movadeg 8)
v) Na Bpeite v eflowon tng pecokaBetou Tou TUpaTog AB. (Movadeg 10)

OEMA 2 /21162

Alvovtat ta onpeta A(3,2) kat B(-1,-6). Na Bpebouv:

a) OL oUVTETAYUEVEG TOU PEoou M Tou euBUypappou Tuipatog AB. (Movadeg 8)

B) O cuvteleotng SlevBuvong tng euBelag mou SLépyetal amo ta onpueia A kat B. (Movadeg 8)
v) H e€lowon tn¢ pecokaBbétou subeiag (€) Tou euBUYpappou TuApatog AB. (Movadeg 9)

OEMA 2 /21964

Atvovtal to onueio A(4,-2) kat n euBeia (g1) pe e€lowon: x —y +2 = 0. Na Bpeite:

a) tnv euBseia (g;) mou SLEpxetal amnod To onueio A kat eival kaBetn otnv euBeia (g1). (Movadeg 8)
B) To onueio Toung B, Twv euBelwv (g1) Kat (g;): y = -x + 2. (Movadeg 8)

V) TO CUHHETPLKO [ TOU onueiou A, wg mpog tnv eubeia (£1). (Movadec 9)

OEMA 2 /22071

Ol mAeupeg AB kat AA evog mapalnloypadppou ABIA éxouv gflowoelg x+2y+1=0 kat 2x+y+5=0 avtiotolya Kal to
KEVTpO Tou maparAnAoypdppou sival to onueio K(1,2).

a) Na amodeifete otL n kopudn A tou mapalAnAoypdppou €xel cuvtetaypuéveg A(-3, 1). (Movadec 08)

B) Na amobeifete OtL N kopudn I Tou mapaAAnloypdppou £xel cuvtetayuéveg (5, 3). (Movadec 07)

v) Na Bpeite T e€lowoelc Twv AWV Suo mAsupwv tou Bl kat M'A. (Movadec 10)

OEMA 4 / 18568

Aivovtat ta onueia A(2,4), B(-1,0) kat (3,-2).

a) Na amnodeifete otL Ta onueia A, B, I anmoteAoUv kopudEg Tplywvou ABI.(Movadeg 04)

B) Av n euBeia AB tépvel Tov afova y'y o€ €va onpeio A kat n euBela Al Tépvel Tov afova x'x o€ €va onueio E, tote:
i Na Bpetite TI¢ ouvtetaypéveg Twv onuelwv A kat E. (Movadeg 10)

ii. Na anodeifete otL AA = 2AB kat AE = 2ET . (Movabdeg 06)

v) Na anodeiete 61l n eubeia AE eival mapdAAnAn tng Brr. (Movadeg 05)

Keddahawo 2.2 revik) Mopodn E§icwong EuBeiag
OEMA 2 /16766
Aivovrtal ol euBeieg (g1) kal (€2) pe e€lowoelg x — 3y = 4 kat 9x + 3y = 6 avtiotolya.
a) Na amodeifete otL oL euBeieg (g1) Kal (g;) elval kaOeteg.
B) Na amobeifete OtL oL euBeieg (€1) Ka (g2) TEpvovtal oto onueio A(1, — 1).
v) Na Bpebei n e€lowon tng eubeiag n omola SiEpxeTal amod to onpeio A kot ival KABetn otov afova X x.

OEMA 2 /22072

Aivovtol ot g€lowoelg (1): Ax+(A-1)y-4=0 kat (2): (3A+1)x-2Ay-7=0 peAeR.

a) Na amodeifete otL ot e€lowoelg (1) kat (2) maplotdvouy flowoelc euBeLwV yla KOs AeR.

B) Na Bpeite Tig TIHEG TOU AR, wote ol euBeieg pe e€lowoelg Tig (1) kal (2) va sival petafd Toug KABeTEC.

OEMA 2 /22171

Aivovtol ol euBeleger: 3x-y =5katexx x—y+1=0.

a) Na BpeBei to onpeio topng toug M.

B) Na BpeBel n e€iowon g eubelog mou Siépxetal and to onpeio M(3,4) kot eival kdBetn otnv (g2). y) Na Bpebel
éva Slavuopa mapaAAnio otny (g1).

OEMA 4 / 15004

a) Na Bpeite tnv e€iowon tng eubeiag ; mou SiEpyetal and ta onueia A(4,2) kat B(8,5). (Movadeg 5)

B) Av &:3x—4y—4=0, va Oeléete ot n ofela ywvia TOU oOYnuotilet Me TNV €uBela
&:7x —y —1 = 0¢eilvaw p = 45°. (Movadec 8)

v) Na Bpeite To onpeio TOUNG Twv & Kat &,.(Movadeg 4)

6) Na Bpeite tnv e€lowon gubelag &5 TETOLAG WOTE N &, Vo SLXOTOUEL TN Ywvia Tou oxnuati{ouv oL eUBELlEG & Kal &3.



OEMA 4 / 15253
Aivetaw n e€iowon (° —D)X+(Bu’* —2u—1)y-5u* +44+1=0 (1), brou y € R.
a) No Bpeite ylo moteg Tpég tou 44 n (1) maplotdvel evBeia & .
B) No Bpeite ylo moLeg TIHEG TOU L4 oL euBeieg & :
i) elvat tapdMnhec otov XX . ii) eivan mapdMnAeg otov yy’. lii). 8épxovrar amé to (0,0) .
v) Na &eiete O0TL OAeg oL eUBeieg & TOU MPOKUTITOUV Mo TNV (1) Siépxovtal and otabepod onueio.

OEMA 4 / 15475

Ao epyootdola A kat B ta omnoia og évo cUOTNUA CUVTETAYUEVWY £Xouv ouvtetayueves A(2,1), B(4,3), Bpiokovtal kovtd ot
LLLOL QKT TIOU TIPOKELTOL VO KOTAOKEVAOTEL Lo aroPabpa kat Ba e€unnpetel ta SUo epyootdaola.

a) Na Bpelte tnv e€iowaon tng euBeiag mou cuvdéel ta SUo epyoatdctia.

B) Av n aktr elvat euBUypauun pe e€lowon €:y = 2x — 7, vo BPELTE TLG CUVTETAYLEVES TOU ONUELOU TNG OKTHG OTO OTOLO TIPETIEL
va tonoBetnOei n anofabpa wote va anéxel € loou ano ta Suo epyootdocta.

y¥) Av to {ntoupevo onpelo Tou epwtrpatog B) eival N(4,1), va Bpeite mdéoo anexel To KABe pYO0TACLO OO TO ONUEio AUTO.

Kepalawo 2.3 Eppadov Tpiywvou
OEMA 2 / 15440
Alvovtat ta onpeia A(0,2), B(3,0) kot I'(1,1).
a) Na Bpelte T CUVTETAYUEVEG TWV SLAVUOUATWY E, AT, (Movabdecg 9)
B) Na e€etdoste av ta onueia A, B kat I" opilouv tpiywvo. (Movabdeg 8)
v) Na urtoloyicete to euBadov tou tpiywvou ABI. (Movadeg 8)

OEMA 2 /16425
3

Aivovtol ol euBeieg: g1: y = g X+ 1koLey:x= SV 9.
a) Na amodeitete otL: £1 // €2. (Movadeg 12)
B) Na umoAoyioete TNV anootoon Twv eUBeLWV €1 Kal &;. (Movadeg 13)

OEMA 2 /16771
Aivovtat ta onpeia A(2,1), 1(4,-1) ko to Stédvuopa AB =(3,-1).
a) Na Bpebei to onpeio B. (Movadec 09)
B) Av B(5,0):
i. No Seikete OtL Ta onueia A, B kat I oxnpatifouv tpiywvo. (Movadeg 08)
ii. Na urtoAoyioete to epuPadov tou tplywvou ABI. (Movadeg 08)
OEMA 4 / 15273
OswpoUpe ta otabepd onueia A(3,4), B(2,5) kat I(—2,2) katto petapAntd onpeio M(4a—1,3a+1), aell .
a) Na amodeifete otLta A, B, I oxnuatilouv tpiywvo. (Movadeg 5)
B) Na Bpeite tnv e€lowon tng euBeiac BI. (Movadeg 5)
v) Na amodeiete OtL Ta onpela M Kwvouvtal otnv euBeia mou SLEpXeTal amo to A Kat eival mapdAAnAn otnv Br.
8) Na amobeifete otL ya onowadnmote B€on tou onueiov M wyvel (MBI)=(ABI). Nwg atttoloyeitat autd

VEWUETPLKQ,;

OEMA 4 / 17695

YnoBETtoupe, OTL o€ €va eminedo mou £xoupe epodlaoel e opBoOKAVOVIKO CUCTNUA CUVIETAYHEVWY, KvouvTal U0
onuela A kat B. KaBe xpovikn otiyun t pe t= 0 n B€on tou mpwtou onpeiou eivat A(t-1, 2t-1) kat Tou Seutépou B(3t-
1, -4t-1).

a) Na Bpeite TIG £€LOWOELG TWV YPAUUWY TTAVW OTLG oTtoleg Kwvouvtal Ta Suo onpeia. (Movadec 8)

B) Yrapyel XpoVIKA OTLYUr KATd Thv omoia ta SUo onueia tautilovray;

v) Na urmtoAoylotel n anootacn Twv SU0 GNUELWV TNV XPOVLKH OTLYN t=2.

6) Na Bpebel n xpovikn otyun t Kotd tnv omola n andotoacn Tou onueiou A and tnv eubeia &: 4x+3y+7=0 LooUTaL UE 6.

OEMA 4 / 22266

Atvetal n elowon (2A+1)x—(A—2)y + A -7 =0 (E) ue A€ R kat n euBeia () pe e€lowon: 6x - 8y + 3 =0.

o) Na amodeifete otL yla kaBe A € R n e€iowon (E) maplotavel eubeia.

B) Na amobeifete OtL OAeg oL euBeieg mou opilovral amod tnv efiowon (E), yia ta dStadopa A€ R, Siépyovral amno 1o
1610 onueio, Tou omolou va BPelTe TIC CUVTETOYUEVEG.

v) Na Bpeite Tnv Tiun tou A € R, wote eubeia (€) mou opiletal and tnv €iowon (E) va eivat mapaAAnAn otn eubeia
(2). Nowa eivar n e€lowon tng (g);

6) Na Bpeite tnv andotaon tou onpeiov M(1,3) ano tv eubeia (7).



